



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

постійна комісія з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 10

м. Київ

«01» вересня 2023 року

Присутні:

Голова постійної комісії:

Кисельова Марія Сергіївна

Заступник голови постійної комісії:

Даценко Тетяна Валеріївна (в режимі аудіоконференції)

Секретар постійної комісії:

Багнюк Валентин Віталійович

Члени постійної комісії:

Бойко Галина Миколаївна (в режимі аудіоконференції)

Кріпак Андрій Петрович (в режимі аудіоконференції)

Швець Ірина Миколаївна (в режимі відеоконференції)

Сапожко Марина Анатоліївна (в режимі аудіоконференції)

Карнаух Наталія Вікторівна (відсутня)

У засіданні беруть участь:

Крикливець Любов Григорівна – т.в.о. директора департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації;

Головін Олексій Володимирович – заступник керуючого справами - начальник управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради;

Бусленко Анна Миколаївна – головний спеціаліст відділу усиновлення та сімейних форм виховання Служби у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної (військової) адміністрації.

Вступне слово голови постійної комісії Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів (далі – постійна комісія).

За наявності кворуму є підстави розпочати засідання постійної комісії.

Голова постійної комісії проінформувала, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022)

передбачена участь у засіданні Постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції або аудіоконференції.

Голова постійної комісії ознайомила всіх присутніх з проектом порядку денного.

Порядок денний:

1. Про розгляд питання про надання кандидатур до складу робочої групи щодо вирішення питання стосовно повернення опіки над вихованцями КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини міста Боярка».

Доповідач: голова постійної комісії Кисельова М.С.

Свідоповідачі: представник департаменту охорони здоров'я Київської обласної військової (державної) адміністрації, представник служби у справах дітей та сім'ї Київської обласної військової (державної) адміністрації.

Різне

Голосували: «За» - 7 «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

Чи будуть ще якісь пропозиції?

Ні

Голосували: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

За результатами голосування:

Порядок денний затверджено в цілому.

1. **Слухали:** Про розгляд питання про надання кандидатур до складу робочої групи щодо вирішення питання стосовно повернення опіки над вихованцями КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини міста Боярка».

Виступили: *Кисельова М.С.*

Голова постійної комісії довела до відома присутніх членів комісії про причини та підстави ініціювання вказаного вище питання, доцільність його розгляду на засіданні постійної комісії. Відмітила, що у Порядку проведення службового розслідування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.06.2000 № 950, відсутній вичерпний перелік підстав проведення службового розслідування, про яке обговорювалось на попередньому засіданні постійної комісії. Ситуація, яка склалась в КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини міста Боярка», не підпадає під вимоги зазначеного Порядку. Тому, з метою дотримання вимог чинного законодавства, доцільно звернутись до виконавчого апарату Київської обласної ради щодо створення робочої групи. Також інформувала, що до постійної комісії надійшли пропозиції щодо включення до складу робочої групи наступних кандидатур:

- від виконавчого апарату Київської обласної ради Головіна Олексія Володимировича – заступника керуючого справами - начальник управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради;

- від депутатського корпусу Київської обласної ради Швець Ірину Миколаївну та Дьоміна Дениса Сергійовича – депутатів Київської обласної ради;

- від департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації Крикливець Любов Григорівну – заступника директора – начальника управління з медичної роботи Департаменту охорони здоров'я Київської обласної державної адміністрації та Бондар Марію Сергіївну – головного спеціаліста – юрисконсульта Київської обласної державної адміністрації;

- від КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини м.Боярка» Кисельову Марію Сергіївну – голову комісії з припинення КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка» та Кобрину Анастасію Русланівну – фахівця із соціальної роботи КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Боярка»;

- від Служби у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної (військової) адміністрації Бусленко Анну Миколаївну – головного спеціаліста відділу усиновлення та сімейних форм виховання Служби у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної (військової) адміністрації.

Голова постійної комісії запропонувала звернутись до осіб, які подали кандидатури до робочої групи надати до виконавчого апарату Київської обласної ради переліку питань, які необхідно вивчити та заходів, які необхідно вжити робочій групі в термін до 04.09.2023.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного проєкту рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Постійній комісії звернутися до виконавчого апарату Київської обласної ради про створення робочої групи та надати кандидатури до складу робочої групи щодо вирішення питання стосовно повернення опіки над вихованцями КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини міста Боярка».

2. Постійній комісії звернутися до осіб, які подали кандидатури до робочої групи щодо надання виконавчому апарату Київської обласної ради переліку питань (в термін до 04.09.2023), які необхідно вивчити та заходів, які необхідно вжити робочій групі.

Голосували: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

За результатами голосування рішення прийняте.

Питання порядку денного вичерпані, по всіх прийняте рішення.

Голова постійної комісії

Марія КИСЕЛЬОВА

Секретар постійної комісії

Валентин БАГНЮК